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ACTA No 132 

 
 

HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: MIÉRCOLES 1 DE NOVIEMBRE DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN.  
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE noviembre DEL AÑO 2023, 

POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA Y EL 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 8 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar decidir y 
aprobar. 

El honorable concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:30 a.m. 
El honorable concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, no asistió. 
El honorable concejal REY RIVEROS JUAN ALVARO, no asistió. 
El honorable concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, no asistió. 
El honorable concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8:05 a.m. 
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 

 
Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente   
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        Ausente  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 8 votos positivos, 5 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN. 
 

La oración es efectuada por el honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria 
 

4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES ORDINARIAS DEL MES DE noviembre DEL AÑO 2023, 
POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO VALENCIA Y EL 
PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

 
El señor alcalde Doctor Carlos Enrique Melo Valencia, y el presidente del concejo instala las sesiones 
ordinarias. 
 

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL 
 
Se entonan los himnos. 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD 
 
No reposa proposiciones.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 

Señor presidente quiero solicitar a usted extienda el tiempo para presentar la ponencia, dando nos 
dos o tres días más después del cabildo con el fin de recoger las inquietudes que presenta la 
comunidad y tenerlas en cuenta en la ponencia.  
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El presidente manifiesta que se le concede el plazo hasta el día 22 de noviembre. 
 
Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal ORREGO GAVIRIA 
PEDRO LEON, para ampliar la fecha de entrega de ponencia del proyecto de acuerdo No 018. 
 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       Ausente   
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        Ausente  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 8 votos positivos, 5 ausente, 0 Negativo, la proposición es aprobado por mayoría.  
 

Tiene la palabra señor alcalde. 
 
Quiero solicitar se retire los avisos publicitarios de las diferentes campañas. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Presidente tengo la duda y es que el cabildo se realiza el día 17, y el informe de los ponentes se 
presenta el día 23, no sé si está permitido esta ampliación por cuanto se amplio mucho mas de lo 
que el reglamento interno permite y de pronto podría ser un vicio más adelante. 
 
El presidente manifiesta que por ese motivo solicito se bajara a la plenaria por cuanto es la máxima 
autoridad, se consultó con fenacom. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 
Da lectura al ARTÍCULO 139, del reglamento interno del Concejo, “PLAZO PARA RENDIR 
PONENCIA: El término para la presentación de las ponencias para primer debate será entre uno (1) 
y ocho (8) días calendario; estos términos se podrán prorrogar por una sola vez hasta la mitad del 
tiempo inicialmente concedido. En caso de incumplimiento se procederá a su reemplazo. En caso de 
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ser citados a sesiones extraordinarias por el ejecutivo municipal, el ponente deberá presentar la 
ponencia en el tiempo máximo asignado por el presidente de la corporación”. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Es simplemente es para que las cosas nos salgan bien por cuanto tenemos personas que están 
pendiente de este proceso, si se amplía nuevamente tendrían que los ponentes renunciar y asignara 
nuevos ponentes, señor presidente consultemos y si es necesario se sustituye la ponencia. 
 
El presidente manifiesta que en extraordinarias se dio lectura al cronograma. 
 
Señor alcalde no se si por un decreto se puede reglamentar el desorden que se presentan con las 
motos a altas horas de la noche. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 
Solicitud de que se le comunique a planeación sobre la ocupación de los andes.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
En el mes de agosto solicite que se reglamentara los sitios donde esta prohibido consumir sustancias 
alucinógenas, para que la policía tenga la herramienta para interponer estos comparendos. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 
Señor presidente quiero agregar que se incluyan los parques. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Presidente en el este proyecto de acuerdo y lo debe presentar el señor alcalde donde se incluya 
estos sitios como turísticos para que no se puedan hacer el consumo mínimo. 
 
El señor alcalde manifiesta que son temas que se han tratado en la vigencia y voy averiguar que a 
pasado con estos temas ya que son temas de que tiene que ver con señalización, estaré hablando 
con planeación para la obstaculicen el paso de los peatones, en relación a los motociclistas es mas 
de cultura ciudadana, dentro de la diligencia de empalme se incluirá el plan vial.  
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Lastimosamente falta es cultura ciudadana en el municipio y conciencia de los padres. 
 
El señor alcalde manifiesta que es importante que se siga avanzando en los temas en el próximo 
cuatreño.  
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Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Es para solicitar que se pueda crear un perfil exclusivamente para el PBOT. 
 
El señor alcalde manifiesta el proceso del PBOT, es un tema es bastante complejo y siempre se ha 
estado revisando la participación ciudadana y se encuentra archivos y cajas donde hubo 
participación ciudadana, en la pagina oficial siempre ha estado en la página, no se puede abrir otra 
página, además de eso invitamos a los diferentes sectores a que cualquier aporte lo hicieran y hay 
mas de 60 participaciones por escrito. 
 
 Tiene la palabra honorable concejal Zamir Alberto. 
 
Creo que la comunidad está confundiendo el motivo por el cual se hace este PBOT, e igualmente 
observo que algunas personas que están invadiendo las riberas del caño camoa, se deben es 
reubicar estas personas, nos estamos llevando llevar de la comunidad que viene, pero algunos son 
invasores. 
 
El presidente manifiesta que algunas personas son incongruentes con lo que dicen con lo que hacen. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
Otro predio que se encuentra invadido es el camellón de las camelias, señor alcalde para que se haga 
una intervención en este tema.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
El día viernes el consultor viene al recinto, seria bueno que se exponga las inquietudes que se tiene 
y se resuelvan, presidente quiero recomendar que se haga el perifoneo para que se avise que el 
consultor va a estar acá. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
 
Estoy totalmente en desacuerdo que las consultas que tenemos como concejales las adelantemos 
con la comunidad, entendí que es una socialización para los concejales y aclarar inquietudes, no se 
si el consultor realice un día con la comunidad.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Señor presidente usted mismo dijo en sesión que el consultor iba a estar en sesión si se va hacer 
una capacitación es otra cosa distinta. 
 
El presidente manifiesta que en el día de ayer solicito que asistiera el consultor a fin de aclarar 
algunas inquietudes que tenían, es solo para el concejo si la comunidad quiere escuchar que lo 
hagan. 
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Tiene la palabra honorable concejal Zamir Alberto. 
 
Estoy de acuerdo que no sea abierto a las personas, esto debe ser solo para los concejales, para eso 
se va hacer un cabildo abierto. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Camargo. 
 
El deber ser del proceso es que nos haga la socialización a los concejales e ir aclarando las dudas a 
los concejales. 
 
 
 
 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último tema, 
queda convocados para mañana 2 de noviembre hora reglamento, en el recinto y se cierra la sesión 
siendo las 9:28 a.m. del día 1 de noviembre del 2023. 
 
 
 
 
 
__________________________________________                               __________________________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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